

**UNIVERZITA KARLOVA  
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

V Hradci Králové dne 13. března 2020

**OBĚŽNÍK č. 12**

OBSAH:

Archiv oběžníků: [www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obezniky-LF/](http://www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obezniky-LF/)

1. Plánované obhajoby disertačních prací
2. Výzva k podávání projektů s partnery z uskupení CENTRAL
3. Podpora mezinárodní mobility
4. Nabídka Ústavu lékařské biofyziky

**Vážené kolegyně, vážení kolegové,**

**všichni sledujeme s napětím překotný vývoj událostí a uvědomujeme si jejich závažnost. Proto bych Vám všem chtěl touto cestou poděkovat za snahu společně nalézt řešení složité situace. Ku prospěchu věci a s ohledem na maximální bezpečnost nás všech. Podle aktuálního vývoje se nařízení a pokyny často mění, ale my se na ně snažíme bezprostředně reagovat. Věřte, že to není jednoduché. Proto Vám děkuji za důvěru a především za spolupráci.**

**prof. MUDr. Jiří Mand'ák, Ph.D.  
děkan**

### **1. PLÁNOVANÉ OBHAJOBY DISERTAČNÍCH PRACÍ**

Předkládá: proděkan pro doktorské studijní programy a výuku bakalářských programů/ tel. 3582

Zpracovala:

P. Malá/ tel. 134

**MUDr. Jiří Jandura**, student doktorského studijního programu Radiologie, bude 31. 3. 2020 od 10:00 hodin obhajovat disertační práci: „**Sledování a porovnání léčebného efektu tří miniinvasivních metod léčby bolestí zad (pulzní radiofrekvenční modulace, kyslíko-ozonové terapie a periradikulární terapie) u pacientů s algickým radikulárním syndromem L5 nebo S1 v období jednoho roku po výkonu**“. Obhajoba se bude konat: Radiologická klinika, Centrální RTG, budova č. 2, suterén, sekretariát přednosty, areál Fakultní nemocnice Hradec Králové.

**MUDr. Tomáš Jonszta**, student doktorského studijního programu Radiologie, bude 31. 3. 2020 od 11:30 hodin obhajovat disertační práci: „**Translumbální centrální žilní katétry pro hemodialýzu**“. Obhajoba se bude konat: Radiologická klinika, Centrální RTG, budova č. 2, suterén, sekretariát přednosty, areál Fakultní nemocnice Hradec Králové.

### **2. VÝZVA K PODÁVÁNÍ PROJEKTŮ S PARTNERY Z USKUPENÍ CENTRAL**

Předkládá: proděkan pro zahraniční styky a vnější vztahy / tel. 2183

Zpracovala: Ing. E. Macourková / tel. 136

Fond pro podporu strategických partnerství UK vyhlašuje výzvu k podávání návrhů projektů s těmito podporovanými aktivitami: akademické pobyty, přednášky, workshopy, konference, spolupráce pracovišť na výuce a na výzkumu, společné publikace, příprava mezinárodních programů a projektů. Limit na projekt/aktivitu je zpravidla 30 000 Kč.

CENTRAL je projektem 5 střeoevropských univerzit, jehož hlavním koordinátorem je Humboldtova Univerzita v Berlíně, a zbývajícími členy jsou Univerzita Varšava, Univerzita Vídeň, ELTE Univerzita v Budapešti a Univerzita Karlova. Cílem je multilaterální spolupráce v oblasti výzkumu a výuky.

Uznatelné náklady: cestovné, stravné, ubytovací náklady zaměstnanců UK i zahraničního partnera, odměna hostujícím profesorům, materiál související se vzdělávací činností.

Více informací a formulář návrhu: [www.csp.cuni.cz](http://www.csp.cuni.cz)

**Termín podání přihlášek na RUK: 30.4.2020, GZO kontaktujte minimálně týden předem.**

### **3. PODPORA MEZINÁRODNÍ MOBILITY**

Předkládá: proděkan pro zahraniční styky a vnější vztahy / tel. 2183

Zpracovala: Ing. E. Macourková / tel. 136

Dovolujeme si Vás informovat, že Lékařská fakulta v Hradci Králové získala i v letošním roce finanční prostředky na podporu mezinárodní spolupráce v rámci Institucionálního rozvojového plánu UK.

Cílem této aktivity je podpora mezinárodní spolupráce ve vědě i ve výuce formou uspořádání společných seminářů, workshopů a přednášek, na které mohou naši akademičtí

pracovníci zvat významné kolegy ze zahraničí. Zároveň je důraz dáván na rozvoj takových perspektivních mezinárodních vztahů, který by napomohl většímu počtu podávaných projektů do prestižního programu Horizont 2020 nebo společným publikacím s kolegy ze zahraničí.

Pokud máte zájem pozvat významného odborníka ze zahraničí a uspořádat mu přednášku, ukázkovou hodinu či workshop na půdě fakulty, případně připravit společnou publikaci nebo návrh projektu do mezinárodního programu Horizont 2020, obraťte se, prosím, na Grantové a zahraniční oddělení (Ing. Macourková, l. 136, e-mail: [international@lfhk.cuni.cz](mailto:international@lfhk.cuni.cz))

#### **4. NABÍDKA ÚSTAVU LÉKAŘSKÉ BIOFYZIKY**

Předkládá: doc. Ing. J. Kremláček, Ph.D. / Vyřizuje:  
tel. 332

K. Kubečková / tel. 247

<b>Inventární číslo</b>	<b>Popis</b>	<b>Rok pořízení</b>	<b>Pořizovací cena</b>
0005809	Projektor ZP MEOTAR	1970	4087,- Kč

prof. MUDr. Jiří Mandáček, Ph.D.  
děkan

Za správnost: Radka Vlachová / tel. 243